®eepasnbHOE rOCYJAPCTBEHHOE O10/IKETHOE oOpa3oBaTe/ibHOE YUpe:KICHHE
BbIcLIEro 00pa3oBaHusl
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Bapmuanr 1.

JIuca Anmca JIOBKO OLypadydB JOBEPUMBOrO BypaTWHO, MPHUCBOM/IA BCE €ro JICHBIH M 3aTCM
pelliITa Pa3/eTuTh UX MEKILY BCEMU CBOMMH AeTbMH. lIepBbiii ee OTIPBICK MOyl d pyOGuneit, a
MOTOM ellle M-I0 YacTh TOro, 9TO OCTACTCA Tocie 3Toil npeaBapuTenbHoi Bbitaun. Ilocre Toro,
KaK OTJIaHa [epBas JacTh, BTOPONl ee OTHPHICK MOMyysl 2a pyOrel u elle m-io JacTh OCTaTKa.
[Tocrte yruiaThl EPBLIX ABYX YaCTEH TPETHH JHCEHOK MOy IHII 3a py0Jieil 1 m-10 YacTh OCTATKA H
r.1. HakoHer n — ¥ IMCEHOK NOTy4nI na pyOiel | eme m-1o 4acTb. [To okOHYaHHH pas3zena Bce
OTIPLICKH TIOJTY4HIIH PaBHBIE MEIKILY COOOH J0MH JIeHer bypaThHo. CripalfBaeTcs, Kakyr CyMMy
JeHer juca Asrca yKpana y Byparuno, 1 ckonbko aeteit Gpuio y Hee?

xy+zt =11
PemuTh B HATYpaJIbHBIX YHCIaX CHCTEMY : xz+yt=3

1
Kaxkoe umcao 6onsire In 1,1 wan ik OteeT 000CHOBATE.

B KakoM MecTe CJIeAyeT MOCTPOUTh MocT MN Yepes peKy, pasIe/Aronlyio 1€pEBHH Au B, 4T00BI
nyts AMNB u3 AB B Gbun kparvaiiimnm? Bepera pek CUHTAIOTCS NapalieIbHBIMK HPSAMBIMH,
MOCT NEepIIeHIHKYIIApeH (eperaM, a IePeBHH HAXOAATCs OT Geperos Ha pacCTOMHMIM CYMECTBEHHO
Oonblile, yeM LIHPHHA PEKH.

PelIuTh TPHTOHOMETPHYECKOE HePABEHCTRO: COS2X + c0s?2x + cos?3x + cos*4x = 2.

x3y + x3y% + 2x2y? + x?y® + xy® = 30

Haiiti Bce perieHnst CUCTEMBI: { . 5
x2y+xy+x+y+xy- =11

Haittu nowma/ b GUrypsl, 3aJaHHOH Ha IUIOCKOCTH COOTHOIICHHEM

2 2
|x—y— +|x+3—/—|£2—y.
2 2

Ilpn KakkX 3HAUYECHWSX TapameTpa b CyIIECTBYIOT 3HAYeHHs d, JUIA KOTOPBIX ypaBHCHHE
Va+2ax +x2+Va—2ax +x* = 2/b uMmeeT eMHCTBEHHOE PELICHHUE.
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Bapuanr 2.

Panmell BecHON TOKTOp AMGOIHT BMECTE CO CBOMMH JIPY3bSMH — 3BCPAMH cobaxoit ABBa,
cRUHKOH Xpio-Xpro, nomankoit TsHuToNKAH yrkoil Kuka BepHy/IMCEH mOC/Ie MyTEUECTBUA 110
A(pHKe B CBOH POJHOH ropoAMIIKO. BCIO 5Ty KOMIAHHIO, PasyMeeTCA, HYHO OBUIO KOPMUTH U
[I09TOMY PELIMIN BCIAaxaTh GOIBINOM yJaCTOK 3CMIIH, JAOCTABIIHHACS JOKTOPY OT POAMTENell H
OCajUTh TaM KapTOIIKY, CBEKJIY, MODKOBKY M JpYIHe HC MEHEC BKycHble opomu. Ha
ClIe/IyIOIIee YTpO JIOLIazKa TaHUTONKAl TPHCTYIHMIA K Beramke. UToOB! 3aKOHYHTE paboty K 9
Beuepa, HY)KHO ObUIO BCIAxuBaTh B CPEAHCM IO 0 COTOK B yac. BBITOJHUB MEPBYIO [IOJTOBHHY
paGoTel, TsHUTONKAH HECKONBKO IMOMYCTall, TaK 910 B JajbHElIIeM OH BCIAXHBAJ JIHIIb 1O 6
COTOK 3eMJH B 4ac. [ToaTroMy Bes paboTa ObUia BEIITOTHEHA JIMIID K 10 Beuepa. Kakosa miomanab
yyacTKa (B COTKax) H B KOTOPOM 4acy Hayajlu BCIIAIIKY?

X1X7 + X3Xy4 = 11
PewiuTe B HATYPAJIBHBIX YUCIAX CUCTEMY:!
X1X3 — X2%4 = 1

2
Kaxoe u3 uncen 6onpme In 1,01 1iu = ? OtBeT 000CHOBATH.

B tpeyroinbanke ABC £B = 2£C. Jlokasarh, 1T0 AC? = AB(AB + BC).

PermuTh TPHIOHOMETPHYECKOE HEPaBeHCTBO Sin X + sin 2x + sin 3x + sin4x < 0.
PeluTh cucTeMy B 00J1acTH JeHCTBUTE/IBHBIX YHCET:
& +xy+y2* 1+xy+x%y* 49
(x +y)? (1+xy)? 81
xz"—xy+y23‘= 1—xy+x?y*
(x—¥)? A-x)?

Haiitn mromaas (Urypsl, 3aJaHHOM Ha IUIOCKOCTH — COOTHOMICHHEM. lx — y2| +
lx + y2| < 4 —2y.

HaiiTi Bce 3HAYEHMS TapaMeTpa a, 4YTO YPaBHEHHE
VZ—x +a=*2% +Vx +ax22% = 2(1+ 2a) uMeeT CIMHCTBCHHOE PCIICHHE.




Bapwuanrt 3.

" Orell 1eITAT anenbCHHBI MEKILY TPeMs CHIHOBBAMM; MEPBOMY OH Z1acT II0JIOBUHY
TOr0, UTO UMEET, U ellle IOoJ-arelbCHHa, BTOPOMY - MIOJIOBUHY OCTaTKa W ellle
noJ-anenbCciHa; HAKOHell TPeTheMY ChIHY — II0JIOBHHY HOBOTO ocTaTka W erle
[oJ-anenbCHHA; I0CTAe 3TOr0 Yy Hero anejlbCHHOB HE OCTACTCAHd. CKoJIbKO
aneNbCHHOB OBLIO Yy OTLA NEPBOHAYAJIBHO M CKOJBKO arnelbLCUHOB I10JIYYHII
KaK/IbIil U3 CBIHOBEN?

. PelunTh B HaTypaJbHbBIX YHACIIAX CHCTEMY:
mn+kl=13

nk—ml=06

1
. Kaxoe u3 uucen 6ombiie /n 1,2 uinm - OTtBeT 000CHOBATh.

. B tpeyronsauke ABC mpoBe/ieHbl MEIHAHbI AF n CE. Jloxaxure, 4TO €CIIH
_BAF = -BCE=30°, To Tpeyronsauk ABC [IPaBHJIbHBIH.

= PeLHHTB TpHFOHOMeTpHLIECKOC HepaBeHCTBO:
SinZx + SinZ2x + Sin?3x + Sinf4x > 2.

. Haiitu Bce meficTBUTE/IBHEIE PEIICHUS CHCTCMBIL.
(x2 + yZXx+ y)= 15xy
(x4 oyt Ia? +y2): RAx
. Haitty muiomayis GHUryphl, 3alaHHON Ha IIOCKOCTH COOTHOMICHHEM.
Ix—2y%| + |x+ 2y?| £ 8—4y

.Ilpn KakuX 3HAYEHHsX MNapameTpa b CymECTBYIOT TaKkue 3HA4eHHus d, 4TO

ypapuenue Vx? +4x +4a? + VxZ — 4x + 4a° = 4b uMeeT €IUHCTBEHHOE
pelieHue.
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Bapuanrt 4.

st Toro, 4TOOKI BCIaxarh MOJE K 12:00 nHs1, Gpuraae TPaKTOPOB HYKHO ObL10
1
BCIIAXMBATH B CpEJHEM IO 8 ra/4ac. Ho mo BBINOJHEHHIO 7 paboTel 4acTh

1
TPaKTOpPOB cioMajiach Tak 4YTO Cledyroulast ; o 6pHFEl,ELa BCIIaxXuBaja B

cpenHeM 10 6 ra/4ac, a 3aTeM mocie OYEepEeIHOH MOJIOMKU OCTaBLIAACA 4acTh
paGoThl ObLTa BBIMIOJHEHA C IIPOM3BOIUTEIBHOCTHIO 5 ra/4ac. BcienctBue
yroro, Bci pabora Oblia BBINOIHEHA JHIIE K 16:00. OmnpenenuTh Kakosa
[JI0IIA/b TIOJIS ¥ B KOTOPOM 4Yacy Hadajld BCIIALIKY.

. PemunTh B HAaTypalbHbIX yycliax CUCTEMY.

+zt=7
{xy z npu x>t,y=>Z

xz+yt=>5

Kakoe u3 uncen 6omsie /n 1,25 win 0,2. OrBet 000CHOBATh.
. Jlan TpeyrojbHHK, JUIHHBI GUCCEKTPUC KOTOPOTO MEHbLIE €IMHHLEL. Jlokasarhb,

YTO IUIOINIAJAb DTOTO TPEeYTroJIbHHUKA MeHbIle e JMHHIIbIL.

. Pelunth TpHFOHOMETqueCKOQ HEPaBEHCTBO.

Cosx + Cos2x + Cos3x + Cos4x > 0.

. HaiiTu Bce nelCTBUTENIBHBIC PEIICHHUs CHCTEMBI.

x+y 5 x*+y*t 257
1+xy 4'1+x*y* 32

npux,y >0

. Haittu miomap GUrypsl, 3alaHHOl Ha II0CKOCTH COOTHOLICHAEM:

x2
Y73

x2

+ly+—=|<2-x
¥ X

. Ilpn Kakux 3HAYEHUAX MapameTpa a CYLICCTBYIOT TaKHe 3HaueHus b , And

KOTOpEIX V9b?% — 6x + x? + \VOb? + 6x + X2 = 6a HMEeT CAUHCTBEHHOEC
peleHue.



PEIIEHUS 3AJAHUI IO MATEMATHKE

Omummuana «I[lapyca Hagexas» 2016 rof.
MUWUT II Typ.

BapuanT 1.

1.ITycTs X — 00wiast cymMa JIeHer, KoTopas npucsonna Jinca Auca, 4epes y 0003HaYUM CYMMY

I w - x—a -
JICHeT JOCTABIIYIOCS Kask/10My JCEHKY. Toraa nepBblil JIMCEHOK MONYHHI @ + —= = Y, BTOPOU

x—(n-1)y-na

x-y-2a 5 5
nony4qui: 2a + yT = y U T.JI, N — blif JUCEHOK MOJIYyYUT: na + = y. YMHOKas

9TH paBeHCTBA HA M, NTOIY4YUM CHCTEMY:!
(m—1Da+x=my
2m—VDa+x=(m+ 1)y
3(m—1a+x=m+2)y
nm—Da+x=(m+n-1)y
Boiuntasi B3 BTOPOrO YpaBHEHHs, epsoe, noxydaeM (m — 1)a = y. lojcTasiss y B nepeoc
ypasrenue, mmeeM: (m — 1)a + x = m(m — Da, re.x = (m — 1)%a. A torma
x  (m-1)%a
y = mena - T
Ho Teneps HYXXHO JJ0OKa3aTh, YTO BCE OCTAIBHbIE JIMCATA TAKKE MOTYIHIH B py0IsX
cymmy:(m — 1)a. Y3uaeM: CKOIBKO HONyun p-ii muceHok. OH Mojy4acT cHavana (B pyOusix)
pa, MOTOM M — 10 4acTh OCTATKA. DTOT OCTATOK [0JIy4acTCA BEIYHTAHHEM H3 o01Ieit CyMMBI X,
win (m — 1)?a, cnagana pa, 3aTeM CyMMBI, IIOJIy4€HHOH p — 1 MepBBIX JIUCAT, T.¢
(p — 1)(m — 1)a. A TaK KaK OHM BCE IOy IH/IH IOPOBHY, a HMEHHO: m(m — 1)a. Takum
06pasoM p JiuceHoK moryyaer pa + (m — 1)?a—pa — (p — D(m - 1)a =
_ (m*-m)a

:%(pm+m2——2m+1—p—'pm+p+m-1) === (m—1)a, yron
TpeGOBAIOCH 10KA3aTh.
Otser: ykpazeso a(m — 1)? py6ueit, aucst 6eu1o m — 1.
2. Bossenem 06a ypaBHEHHs B KBapat M cJI0KHM. [lony4uum cieicTBHE CHCTEMBL
(x2 + t2)(2% + y?) = 50. Tax KaK X,y,z,t — HATypaJIbHbIE YHCIIA, TO TO PABEHCTBO BOIMOXKHO
x2+t2=5 (x2+t*=10 {x2+t2=25{x2+t2=2
z? + y% = 10; [zz-+-y2 =5; (z2+y?=2; |22 +y? = 25.
M3 nmepBoii CUCTEMBI HAXO/[HM, YTO mbox =2, t=1uub60ox=1t=2;z=3,
y = 1,160 z = 1,y = 3. A TOr/1a 110JIy4UM HEThIPE PELICHUA.
(2,1,1,3),(1,1,2,3),(1,3,2,1), (2,3,1,1). Y1 TONBEKO O1HO (1,1,2,3) yaoBIe€TBOPSIET HCXOAHON
cHCTEME.
U3 BTOpoOil cucTeMbl Haxoxum, yro X = 3, t =1, x = 1, t = hg=2y=1ljy=dz=1
Toraa HcXo/HOM CHCTeMe B HTOM cliydae Oy/eT yaoBIeTBopaTs pewenue (3,2,1,1).
AHATOTMYHO HAX0uM elne asa pemenus: (4,1,3,1),(1,3,4,1).
Oreet: (1,1,2,3),(3,2,1,1),(4,1,3,1),(1,3,4,1).
3. Pacemotpum dyrkumio y(x) = In(1 + x) — ;:% npu x = 0. Ouesnno, uro y(0) = 0.
; 1 1
Haxozum y'(x) = T R i
BospacTaromas Qpyskuus u mosromy In(l + x) — ﬁ > 0. [Tonaras B HepaBeHcTse X=0,1,

JIHOID PH: {

. CriemoBatenpHo npu X > 0 y' > 0, 3HauuT y(X)

1
nosay4aem, 9ro In(1,1) > o Ortser: nepsoe 4yuci10 GonbIle BTOPOro.



4, OnycTHM U3 TOUKH B meprneHInKyap BC
na GmmKaitmmit Geper u mycts BiB = MN
(wmpuna pekn). Tora, re Obl Mbl H

i noctpommi Moct M'N’ amna iyt BN 'M'A=
M BN' + N'M' + M'A. Ciie1oBaTe/IbHO HYKHO
MHHHMH3APOBATE Uy mytd BN’ + M'A, Tak
KAaK JUIMHA TT0CcTa TOCTOSHHA, HO BN' = BiM',
[09TOMY HYKHO MHHAMU3HPOBATE /UTHHY
nomaHoii By M'A; cefjoBarenbro Touka M d
JI0JKHA JIeKaTh Ha MpAMoil By A, T.€. COBIACTh
¢ TOYKOH M.
5. PaccMoTpuM yHKITHIO
£(x)=cos?® x +cos’ 2x +cos’ 3x + cos? 4x — 2. Dra QyHKIUA HerpepbIBHA U HMEET 00K

nepuox 77 . Haxomum Hym 3TOH (YHKLHH:
1+cos2x l+cosd4x 1+cos6x 1+cos8x
- + -
2 ! 2
c0s2x + cos4x +cos6x+cos8x =0, 2cosxcos3x + 2cos7xcosx =0,
2cos x(cos3x + cos 7x)=0, 4cosxcos2xcosSx = 0. Orcroza nveem:

-2=0.

T

X=—+mn

cosx=0 =
cos2x=0 x=£+—— k.mileZ

5¢ =0 4 2

cosSx = x

= — 4 —

. 10 5

n 1lr
PaccMoTpHM IPOMEKYTOK {E ,?)—} , JUIMHA KOTOPOTO paBHA 7 . Ha 5TOM IPOMEKYTKE

m w3z nm Tn 3m Im
bynkmmsa [ (x) AMEET HYJIH B TOUKAX —,— T s st S1n " Taxum 0O6pa3zoM, IPOMEKYTOK

r 1z
[1—01—0) pa3aeneH Ha ceMb HHTEPBAJIOB, HA KAKIOM H3 KOTOPBIX f (x) COXpaHseT 3HaK.
OnpejenuM 3HaK [ (x) Ha KayKIOM H3 9THX IPOMEXKYTKOB (CM. PUCYHOK HIDKE)
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A TOTJIa ¢ y4ETOM MePHOAMYHOCTH QYHKIMH [ (x) OTBET UMEET BUJL:

xe|:£+1rk;3—ﬁ+m’c]u 7—72+TE]C;3r?z—'+7Tk U %—+:rk;l—l£+nk U{Z+nk} keZ
+ 10 10 4 10 10 2

xy(x+y)+xy+x+y:11
' {xy(x2 +y2)+ 2y (x+y)+2x7y’ =30
[lycte x+y=a, xy=>b.Torna:
{ab+a+b=ll @{ab+a+b=11 {ab+a+b=1l
30

=y — 110 T. oOparHoi Buera:
b(a2 —2!‘))+ab2 +2b% = ba* +b’a =30 ab(a+b)=30 g



u , ; ’ =
a+b=6 a+b=>5 b=5" |b=1 |(b=3 [b=2

+y=1 +y=3 +y=2 +y=3
y [FHY=Y gy BV 5 TFYEE 7
xy=3 Xyl =3 =

fhi=23 ab=06 a=1 [a=5 [a=2 [a=3
{ )11 { = 10 T. oOparHoit Buera: { { { {

TlepBas cHCTEMA PEICHHIT HE HMEET, T.K. yPaBHCHHC 2 —x+5=0 He umeeT NCHCTBUTCIBHBIX

5++21 S—Jﬁ] [S-JET 5+\/ﬁ]
¥ 5 ————,—T .TpeTbﬂ

2 2 2
CHCTEMA TaK jKe He MMeeT KOpHe#, KOpHH yerBepTOi cucTeMsl Oy1yT (2, 1), (1,2).
Otser: 2, 1), (1, 2). (“;@5‘;@} (S‘jﬁ,ﬂjﬁ].

7. Tlo ceoiictram mMoxyns (|x| = |—x|) 3ameHa X Ha —X HE MEHACT JIAHHOTO HEPaBEHCTBA.
IlosToMy 06nacTh, 3aapaemas TaHHbIM HEPABEHCTBOM, Gy/ieT CHMMeTpHYHA OTHOCHTENLHO OCH
OY ¥ 10CTATOYHO HAHTH UIOMAAb GUTYPBI IIPH X = 0. B o6macti x = 0 HEpABEHCTBO MOMKHO

kopHeit. KopHH BTOPOH CHCTEMBbI OymyT: [

2 2
nepenucarh B BUJC: |x = Zz_l & X y—z— = 2=

PackppiBast 3HaK MOJYJIsl, IIOJTy MM JIBE o0nactu:

y? z
X = ¥
5 % - (:){ EES
x—22—+x+22—52—y y+2x <2
2
x—<-y'2_ et gzl
II: 5 ) = 2 = 2
—x+y-2—+x+y752—y y2+y—-2<0 ~22y=1

2
Crponm obnactu [ u Il ipu x = 0 ¢ y4eToM TOro, 4T0 X = Xz— pescTaBsgeT rpaguK napaborbl,

CHUMMETPHYHBIA OTHOCHTEIBHO OCH Ox, ¢ BEPLIMHOH B HaYaJle KOOpAHHAT. 3HaK
I0JIMO/IY/ILHOTO BBIPAIKCHHS OIPENIE/IACM [I0ICTAHOBKOI1 KOOPTMHAT IIPOH3BOJILHOM TOUKM.
OueBHAHO, YTO TONyUeHHas B o6nacTi X = 0 (urypa npeCcTaBIAcT coboit Tpaneumo ABCD.

" 1 1 5 i
TTnowmams 310l Tpanemuu S OyaeT paBHa: - * 3 (2 s 5) = 1:. A Toria Tomans Beeit purypst

(cm.puc.l) Oyzner paBHa % OrtseT: {—123}

v




Puc.1

8.3amuceiBas ypaBHEHHE B BUIE! Jax+a)P+a—a*+ Jx—a)}t+a—a?= 2+/b, mosy«mm,
4TO €CIH X — KOPEHb, TO —X( TAKKE KOPEHB 3TOTO ypaBHeHus, V3 CAUHCTBEHHOCTH CIICAYET,
uro xo = 0. A TOrJa, MOJACTAB/IAL X = 0 B ypaBHEHHE, [TOTY4aACM, UTO

24/a = 2vb = a = bua = 0. C yueToM 310T0, HOJIyIaeM ypaBHEHHUE

VxZ ¥ 2bx + b + VxZ — 2bx + b = 2v/b. MOXHO BO3BECTH B KBAJIPAT. [Tomyunm:

J(x2 + b)2 —4b?x? = b — x2. CHOBa BO3BOJIS B KBaJpar, OJIyIHM:

x* + b2 + 2x2b — 4b%x? = b% — 2bx* + x* = b(b - 1)x%2 =0 Ecmb #0,b# 1, 10x =0
eMHCTBEHHOE pemenue. Ecmu b = 0, To noayusM x = 0, 3HAUUT X = 0 e lMHCTBEHHOEC
pemene. Y HAKOHEIL, HOCTABIISS b = 1, umeeMm:

Vit 2x+1+VxZ—2x+1=2=>[x+1[+[x— 1| = 2. PeierseM 2TOr0 ypaBHEHHS
OyeT MpOMEKYTOK X € [—1,1]. T.e. B JaHHOM CIly4ac CAMHCTBEHHOCTH HET.

Oteer: b € [0,1) U (1, +)




Bapuanr 2

1. TlockoJbKY MPH BHIIOTHEHHH BTOPOH HOJIOBHHbI paboThl TPOM3BOUTEILHOCTD ObL1a B
1,5 pas3a MeHblIle, TO BpeMs 3aTPAYeHHOE Ha BTOPYIO TOJIOBHHY B 1,5 paza boupine, 4eM
HA [IEPBYIO ¥ 3TO JaN0 JIHIIHM 9ac paboTsl, T.¢. TI0JIOBHHA BPEMCHH, 3aTPauyeHHOro Ha
IIepBYIO MOJIOBAHY paboThl paBHa 1 yacy, a 3HAUAT BCA 1-as M0JI0OBHHA MOJIA Oputa
BeIIaxaHa 3a 2 yaca, a Torja BTopas MoJ0BHHA I10JIA 6pU1a BeaxaHa 3a 3 yaca. Orcrona
BCst paboTa ObUIa BBIIOJTHEHA 38 5 9ac. 3HaUUT paGota GblTa Hayara B 5 BEUEpPa.
Tnomas monst paBHa: 9coT/4ac * 2 vaca + 6coT/4ac * 3yaca = 36COTOK. OTBET:
pagano paboTEl B 5 Beuepa, MIolla/lb BCIaXanHoro noJs — 36 COTOK.

2. Bospoaum ofe 4aCTH ypaBHCHHIl B KBajpaT i cKyiabmaeM. [lomydanu cleicTBre:
(x,2 + 2,2) (52 + x3%) = 122 = 61 * 2. DTO PABEHCTBO BO3MOXKHO JIHLIb NPH

x12 -+ x42 - 61 xlz + x42 = 2 -
YCIIOBHM: 2 2 2 2 . VI3 nepBoii CHCTEMBI TIOJIY'THM, YTO
X,° + x3° =2 X%+ x3° =61
Xq + X4 = 11

X,=x3=1A Tor,t(a{ = x; = 6, x4 = 5. M3 BTOpOil CHCTEMBI HMCEM

X1 — X3 =1

X, = x4 = 1, aTorma: {x; F x; =__111 = X3 = 6,x; = 5. OrBeT: (1;5:6:1), (6:1:1:3).
3~ X2 =
3. Paccmorpum dyskumio f(x) = In(1+x) — ;—fz- pux =0 f(x) = 0. Haxonnm
1 2 Z4ax+4—4—4 3e
Fla) = 2% =F £ .
1+x (x+2)2 (x+2)?(x+1) (x+1)(x+2)?

Cremosatenso npu x > 0 f'(x) > 0. A torna f(x) npu x > 0 BospacTaromas
2
dyrkmus u mosromy In(1+ x) > ;% Ioxcrasnsist B 310 HepasencTso X = 0,01,

noayunM: In 1,01 > ﬁ . OTBeT: nepBoe YuCIo DoIbIIe.

4. Paccmotpum TpeyronsHuk ABC co cTopoHaMu BC = a,AC = b, AB = c u yriamu
LB = a, 2C = B, £A = y. Ilo yClIoBHIO MIOTYHYHM, YTO & = 2B, a 3Haunt LA =1 — 3f.
ITo TeopeMe CHHYCOB HMEEM: € = 2Rsinf, b = 2Rsin2f,a = 2Rsin3f. Hyxno
N0Kazath, 9to b? = ¢? 4+ ac. 3HauNT JIOJDKHO BBIIOIHATHC PABCHCTBO:
sin22f = sin®B + sinBsin3f & 4sin?Bcos*p = sin®p + sinfsin3f <
4sinfcos?B = sinf + sin3p < 4sinfcos*f = 2sin2fcosp = 4sinfcos?p.
Clre10BaTeILHO MCXOTHOE PABEHCTBO TOXKE BEPHO.

5. Oynkuus f(x) = Sinx + Sin2x + Sin3x + Sin4x ABIACTCA HETIPEPHIBHON H HMEET [EPHON
pasubii 277, Haiigém Hymu 5TOH QyHKIMH:

2Sin2xCosx + 2Sin3xCosx = 0, Cosx(Sin2x + Sin3x) = 0, Costos%SinS% =)

T
Xi=—+Tmn
Cosx =0 2 x=ﬁ/2+m
X X T
Cos==0 —=—+7N X=m+2m m,”,EEZ-
52 25 2l
2% X x=—
Sin— =0, — =, 5
L 2 | 2

PaccMOTpUM IIPOMEKYTOK [0,2.7[) umHoit 2 77 . Ha aTom npomexyTke QyHkuust f(x) uMeeT
27 m 4nr _ 6m 37 8« N

YIS B ToMKaR O, — —— i g s SECHOBATRIEHA OTPE30K [O,Zr:) paszenéH Ha

525 S 23

BOCEMb HHTEPBANIOB, HA KAXK/IOM H3 KOTOPBIX QYHKIUA f(x) coxpanser 3HaK. Oupeaenum 3HaK

£(x) Ha Kay<IOM 3 STHX IIPOMEXKYTKOB (CM. PHCYHOK HIDKE).



A TOIJIA C YYETOM HEPHONTHOCTH (yHKIIHH f(x)

xe(2—5”-+27m;%+2ﬂk]u[f§+2m;n+zfdc]u(ﬁs’i+m;

keZ.
6.
[ .2 2
+xy+ 1
ik . ST Y oy P 4 1y
xy Xy _49 x xy
2 2 3.3 o1 ’
xT+2xy+y° 1+2xp+x7y° 81 X, 0.7 L+2+xy
Xy xy y X Xy
1 xt-xy+y’ 1 <:>1 X y 1
o T W E Z Ak t4ap
Xy Xy _5 y X Xy
2 2 -
x"—2xy+y —1——2+xy £—2+X L—2+ch
| xy xy Ly x Xy
1
OGosHauny — + Y=o, xy+— = . Torpa:
y & Xy
g+l 1+ 49 af+a+pf+1 49
a+2 f+2 81  |af+(a+pR+4 81
a=l =1 5 af—(a+p)+1 o
a-2 -2 aﬂ-Z(a+ﬂ)+4

im

O6osmaunm ¢f =a, o+ f=>b.B o1hx 0003HAUCHUSX MOy THM:

a+b+1 _ 49

———=—H
a+2b+4 81

BrIpajkas W3 BTOPOTO PABEHCTBA b Hepes @, MOy HM: b=

ypaBHEHHE, HalIeM

25a+52 49
-_— =S
33a+138 8l
: e
= a = f# = —.CnenosareiabHO ¥y *
2 ~txy=5/2
Xy

1 1
cie/lyer, 4To CHCTEMa UMeeT BOCEMb pemmenuii: (2,1), (2,-1), (1,2), (-1,-2), (1,5} (— 1;—}

e

a-b+1 _
a-2b+4

8a+35
1

408a = 2550, a=6,25 u b=5.3uHauur {aﬁ Y

Otget OyzeT CleIy oML

5 + ZJZk]U [-8? +2mk;2m + 2711{],

. IlogcTaBUB B IIEPBOEC

25

a+pf=5

x
= y=2x, Wi y=-

1 . Orcrona

=y =2,==,

2

2



7. Tlo cBOMCTBAM MOJY/IS 3aMeHa X Ha —X HE MCHACT BH/1a HEPABCHCTBA, 3a1a0MICTO
o6nacte. [Toatomy durypa 6yaeT CHMMETPUUHA OTHOCHTEIILHO OCH Oy u 10CTaTOYHO
paceMOTpeTh cliydaid, korfa X = 0. B 9T0OM ciydae 1101y nM HEpaBeHCTBO:
|x — y2| + x + y? < 4 — 2y. PackpsiBas 3HaK MOZYJISI, TIOJIYIUM JBE obnactu. Obnacts

=gt - { x = y?
x—yr+x+y?<4-2y lW<2-x
ob6nacty 11, 3a1aBaeMy o HepaBeHCTBAMH:!

II-{ x < y? @{ % & p° @{ x < y?

lx+y2+x+y?*<4-2y WP+y-2<0 —-2<y=s1
rpauKH [OJIyYEHHBIX HEPABEHCTB C Y4eTOM X = 0 ¥ TOrO,4TO X = Y2 IpesCcTaBsIeT
rpaduk napabosl ¢ BEPIIMHOM B Haualle KOOPAUHAT, BETBH 9TOi mapadoibl

IIPOCTUPAIOTCS B CTOPOHY MOJNOKHUTEIBHOH 0CH Ox. A Toryia ickoMast Urypa O4eBUIHO

npescTasisier coboit Tpanenuio MNAB niomans 9TOH Tpamenuy paBHA:

[, 3aaBaeMyo HepaBeHCTBaMH: [: {

Jlanee cTpouM

S= % *3(4+1) = % A BeA ILTOIIA/AL GUTYpHI paBHA 2 * 12—5 = 15./0rperi{15}.
Y

A

M B(4;-2) y=2-x

8. M3 cuMMeTpHH ypaBHEHHs CJIIYeT, 4TO YhCia X U 2 — X OJIHOBPEMEHHO ABJISIOTCA
KOPHSMH 3TOTO ypaBHEHHs. A TOTJ@ B CHIIy CIMHCTBEHHOCTH KOPHA OJDKHO
BBIIOJHATECS yeoBre: 2 — x = x = x = 1. [loacrapnas X = 1 B MCXOJHOE ypaBHEHHE,
HAXOMM He0OX0[MMBIE YCIOBHS Ha mapamerp a. [Tomyunm:

V1+2a=1+2a:\/17+2a(\/1+2a—1)=0:«a=—% sa=0.Ecoma =0, 10

nonyqaeM:\/Z—x+\/_=2=>2—x+x+2w/(2—x)x=4=M/(2—x)x=1=‘:
1

x2—2x+1=O,T.e.x=1CﬂHHCTBCHHblﬁKOpeHL.ECHHa=—;,TOHMBGMZ
VI ox—2FT4\x—2"1=0 = e =l
—x =214+ Vx=-2""=0= s 2 , IIOJCTAaBIISAA B IICPBOEC
x=21=0=>x=3 A p

1
ypaBHeHHe, noydum: 2 —x —-=0= x2—2x+1=0 x = 1- eTHHCTBCHHOE

pewenne. Orser: a = 0,a = —

RS



Bapuasr 3

1. O603HAYNM Uepes X TACIIO ALIE/IbCHHOB, KOTOPOE 0TIl HMEJI 10 PACTIPE/ICIICHH MEKTY

x 1
cpHOBbAMU. OH JaeT EPBOMY CHIHY YHCTIO alelbCHHOB, PABHOC 7 + 2 ¥ Hero ocTaercs
X 1 X 1 1..X 1
A tel=g—3% 3aTeM OH JIaeT BTOPOMY CHIHY [I0JIOBUHY OCTaTKa, HIH 7 (5 = 5),
i i 1 h

1 i x4 x
BEJIMUCHHYIO HA — pnger -(=— =) +=-==+-Torna y Hero ocTaercst - — 7 —
YBEJIMYCHHYIO Ha 2,3TOCOCTaJ'[5I z(z 2)+2 4+4 Iay H ===

oAy w3 1(x3)1x1

(4 + 4) i HakoHeI OH JaeT TPeTbeMy CBIHY —(7— 1)+ =5+ 5 Ho Tak Kak y Hero
X 1 % 3

HHYero 6oJIblle He OCTAETCs, TO AOKHO ObITh = - Lo lams orcronax=17.

OtgeT: y OTI(a — 7 anelbCHH, IIepBbIi CHIH TOTY4HI 4, BTOpPOIT 2, TpeTHit L.

2 Bo3Be/eM 00a YpABHEHHS B KBAIPAT, IIOMyYMM CHCTeMy-Clie/ICTRHe. CITOXKMB ypaBHEHH: Tl
crctemsy, moayaaM (m > +k2)(n? +17)=5 *41. Tax Kak BCe IepeMCHHBIC HATYPAIILHAIC ypcna,

TO PABEHCTBO BO3MOKHO JIUIIb B ABYX CITyHasX: m? + k2 = 5, wm n? + [? = 5. 3 nepsoro
paBEeHCTBA [OJTY4HM, UTO /1 = 2 k=1mbom=1k=2
TToCTABIISIA ITH THC/IA B HCXOTHYIO CHCTEMY, HOIYIHM

2n + 1 = 13 n+2l =13
n-21 = 6 N I~ = 6
m= 2,k =1 m =1k = 2

TTepBasi CHCTEMA HE HMEET PElIeHUi B IeMBIX THCTIAX. V3 BTOPOI CHCTEMBI ITOJTydaeM 1 =3,
m=11=4 k=2 Ecmn?+ [? =5, tombon=21=1mbon=11=2
A TOT/1a CHOBA HMEEM JIBE CHCTEMBI:

n=21=1 pn=1l=2
2m+ k = 13 HITH m + 2k = 13
2k-m =6 k-2m =6

W3 mepBoit cHCTEMBI HAXOJIMM, 4TO 72 =2 m=4, 1 =1, k=15 Bropas cucrema HE UMCCT peneHHH
B narypanbasx unciaax. Otser: {(5; 15 4; 2), (2:4;1;2)}

at
3.In1,2V é = (1,2Ve2) e ((12)%ve) & ((1,44)% * 1,44 Ve) & 2,0736 * 1,44 Ve. Tak

xak 2,07 * 1,4 = 2,898 > e = 2,718, T0 nIepBO€ YHCJIO OOoJBIIIE BTOPOTO.
OtTBeT: nepBoe Yucio obIe.

4. Tlycts ABC tpeyroabHuK (cM.pHc.1), Tae AF w CE memnansl, BAF = £BCE = 30°.
JTlokasats, uto AB = BC = AC.
Pemnrenue.
AABF nomo6en ABCE 1o nBym yriam (£B — o6wui); u3 01001 UMEEM:

lgc  2aB
i—; = g%; ZA—B = zTa_c— = BC = AB, T.e. peyronsuak ABC pasro6enpennsiil. [lycts T.M - TovKa
nepecevyenus Meauan. Toraa BD=3MD. O6o3nauum £MCD = a. Eciu tg (M e D) = t, TO

tg£BCD = 3t. Otciona tg30° = = = tg(£BCD — £MCD) = - M TS

e T ANE =
1+3t*= (t - —%)2 = 0. [lostomy tga = % = q = 30°. [Tostomy AABC — IpaBUIIBHBII.

™



30° 30°
A D C
Puc.1

5. Pacemorpum QyHKIHIO f(X) = Sin®x + Sin’2x + Sin*3x + Sin® 4x = 2. Dra QpynKums
HenpepsiHa U uddepenupyema. OHa HMeCT HauMeHbIIHH obmmii mepuoa 7. Haiiiém nyiu

stoit pyrkmu. [Ipeobpasys KkBajpaThl dbynKmmii yepes JBOHHON yroJl, HOTyqHM:
1-Cosx + L= obE - il + 1-Cosfy -2=0, - (Cos2x +Cosdx + Cosbx + CosSx) =i,

2 2 2 2
2Cos3xCosx +2CosTxCosx = 0, Cosx(Cos3x+CosTx)=0, CosxCos5xCos2x =0

Cosx =0 x=n[2+m
Cnenosatensio | Cos5x =0 x=%+£;”— nmleZ.
Cos2x=0 P
Xx=—+—
L 4 2

PaccMOTpUM [IPOMEKYTOK ;
S Lo 10
IPOMEKYTKE TOUKH, B KOTOPBIX f(X) paBHa HYJIO HA STOM MPOMEMYTKE. Oto OynyT,

. Onpesienum 3Hak GYHKIHM f(X) Ha KQXKIOM U3 IPOMEKYTKOB, Ha

T
], JUTHHA KOTOpOro paBHa 7. OTMETHM Ha 3TOM

7 w37 nm Tr 3n Ox

11
KOTOpBIE HYTH (DYHKLMH pasOuIN OTPE30K {-1%—15—] (OueBHIHO, YTO TAKUX IIPOMEKYTKOB
oyzmer cemb). Tak kak f(x) = —CosxCos2xCos5x > 0, TO B KayecTBe pelneHus OyayT Te

npoMekyTKH, rae f(x) < 0. Haxoaum:

+ - = F - *

| | | | Ee
37 77r37r&r_11_9r

I
M 4 =
10 2 10 4 10 10

|
L
10 4

Torzua B COOTBETCTBHH ¢ pucyHKoM Oyzaer OTBeT:
xe(f—+m’c;£+m‘c u[3—ﬁ+nk;£+m’c ) zr—+;ru?c;—7—ﬂ-—+7rk U 3—7r+nk;9—7£+7rk ke Z.

10 4 4 2 2 10 4 10
6. Boyremnm petnenue (0,0), paszenus o0e 4acTH MEPBOrO ypaBHEHHA Ha Xy , BTOPOE Ha x°y°,

TOJTYIHM:



(%+%}(x+y)=15

X
O6o3nauuM x+y=a —+ Y= b, Tora IIepBOE ypaBHeHHE OyaeT

2 2
x° y y x
(—2 + —2}(;?:2 o y2)= 85
y. ox
xl yZ a2
ab=15. Torga c y4€ToM TOro, 4T0 — +~—5 = b: -2 m xy= , BTOpOE ypaBHCHHE
5 - - 2+5b

3aNULIETCS TaK: (b2 - 2)a2b =85(2 + b). TloycTaBiM B 3T0 YpaBHEHHE BBIPAKEHHE 1A d U3

NIEPBOTO YpaBHEHHS, TOTYYHM %(b2 - 2)]5 = 17(2 + b):> 14b* =17b—45=0. A Torna

x+y=6
9 5 15 15 35 _
b, :—;,b2 =§. A torma g, =?=-?=—?,a2 = 6. ViMeeM 1Be cHCTEMBI: 1) i+l:§
= y x 2
7
33
Y= x+y=6 x+y=6 z4p=8
YUTH 2) 9 . Pemmaem 1) { s 3 = . =5
LR P x ty =5xy (x+y) =4,5xy 4,5xy =36
¥ X 7

x+y=6
{ e g * A Tor/a 1o Teopeme obparnoii Buera, umeem: x =2 y =4, x= 4 y=2.
xy=

35
X+y=——
Periaem BTOPYIO CHCTEM 3 9
24 Y 1x y. 9 bk +—X+1=0 D <0 pewenuii nem
— it B0 L] T Tle 2 '
y x 7

Otsert: (0,0), (2,4), (4.2).

7. Tlo crolicTBaM aOCOTIOTHOI BEJIMUHHEI 3aMeHa X Ha —X HE MCHSACT JIaHHOTO COOTHOIICHH.
10 03HAYAET, uTo (Urypa, 3aaHHas JaHHbIM HEPaBEHCTBOM, CHMMETPH'IHA OTHOCHTENIBHO OCH
QY. [ToaTOMY JIOCTATOYHO HAKTH IIIOIIA/b ITOTOBHHBI ¢uryps! npu x = 0. B aToM ci1ydac
MOTy4MM HepaBeHCTRO |x — 2y?| + x + 2y? < 8 — 4y. PackpbiBas 3HaK MOJYJIs, IOTYTHM ABE

. [{ % = 250 x = 2y*
00JIaCTH: 1: =
=2y +x+2y?<8-4y  |ys2-3
x < 2p* { x < 2y° {x<2y2
I1: .
LR Lx+2y2+x+2y258—4-y‘= yi4y—2<0" l-25y=<1

Jlasiee Ha KOOPMHATHOH M10cKocTH XOY CTPOMM rpaiKu TMOJTyHEHHbIX HEPABEHCTB IIPH X =0
¢ y4eToM Toro, uTo X = 2y* ecth rpaduk napaboIisl ¢ BEPIIMHON B HAa/IE KOOP/IMHAT, BETEH
3T0i apabo/Ibl HAIIPABIECHB! BIO/Ib MOJIOKUTEILHOTO HANPABICHUA OCH Ox. O0beIMHEHHE ITHX
obnacTeit gact Gurypy, kotopas spisercs tpanenueit MNAB, mnomans KOTOpO# paBHa

S = %* 3(8 + 2) = 15. A Toraa y/BoenHas miomans pasaa 30 (cM.puc.2).

Otget:{30}.



A
A(2;1) ;
N
1_
N
0 I~35 6 7 &  x
= ] >
k& T
X :
20 M B(8;-2)
Puc.2

8. SIcHo, uto b = 0. 3anueM ypaBHeHHE B BUAE!

JEx+2)2+4a2 -4+ J(x = 2)? + 4a? — 4 = 4b. Ecim X — peIIEHUE STOr0 ypaBHEHUA, TO
— X, TAKKE PELIEHHE ITOr0 ypaBHEHHS. 13 eAUHCTBEHHOCTH CIIESYeT, 110 Xo = 0. A Torza
[OJICTARNISA B MCXOLHOE ypaBHerHHe X=0, I0Iy4rM HEOOXOMUMOE YCI0BHE HA TApaMETPBL:

4|a| = 4b,T.e.b = |a|. C yueTom 3TOr0 MOIy4aeM ypaBHCHHE

Vab? + 4x + x? + V4b? — 4x + x% = 4b.Ilocne Bo3Be/IeHNSA B KBA/[PAT IO THM:

\/(4b2 + x2)2 — 16x2 = 4b% — x2. CHoBa BO3BOIHM B KBajapart. [lonyunm:

16b* + 8b%x? + x* — 16x2 = 16b* — 8b2%x? + x* = 16x%(b* — 1) = 0. Otciona cnenyer,
yro, ecia b # 1(b = 0!), To x=0 Oy/eT eAHHCTBEHHOE PEIICHHE YPABHCHH. Ocraetcsd
paccMoTpeTh ciydail b=1. B 5ToM ciy4ae oIy M ypaBHCHHE:

Vil dx + 4 +VxZ —4x + 4 = 4 = |x + 2| + |x — 2| = 4. MeT0/10M HHTEPBAIOB HAXOIHM,
YTO pellleHHe STOr0 ypaBHeHus OyIeT OTPE30K [-2;2], T.e. X B 3TOM CJIy4ae HE eINHCTBEHHO.
Oteet:b € [0;1) U (1, +0).




Bapuanr 4

1. [ycTs momams mnoss Oblia S ra. [To miany 3Ty paboTy HYKHO GLUIO BBITOTHUTE 3@ BPEMA

s
= = Onnaxo n3-3a IOTOMOK TPAKTOPOB Ha BCIO padoTy OBLIO 3aTpatieHO BPeMA paBHOE:

s , 8§ ,5_5
= T == Tak kak paboTa BBIIOJIHEHA C ONO3/1aHUCM Ha 4 gaca, uem paHee
s

S
ILIAHMPOBATIOCH, TO MOMYIHM: = = & = 4. Orcrona HaxoauM, uto S=96 ra. Orcroa nmoay4acTed,

4TO 110 IUIaHY Ha 3Ty paboTy Ipeanoaralock 3aTpaTuTh 96/8=12 yacos. A Toraa padoty
navay B 00 4ac.

2. CJI0KHM [IepBOC B BTOPOE YPAaBHEHHUE, a 3aTeM U3 IIEPBOTO ppruteM BTOpoe. [ToayauM
CHCTEMY:

{(é;tzz))( Ecx-]__%_:lzz . Tax KaKk y > Z ¥ X > t TO U3 BTOPOTO ypaBHEHUA cleLyeT, 94To Jaubo
y—z=1Lx-1t= 2,1M6oy —z=2,x—t= 1. CnejoBaTelbHO:!

y=z+1 y=z+2
{ x=ted IR x=t+1 . Pemag nepByro CHCTEMY, MOy IHM: (2z +
(y+2z)(x+t)=12 (y+z)(x+t)=12

Dit+1)=6= { 5:11:23 =z =1,y = 2,t = 1,x = 3. Pemas BTOpY¥0 CHCTEMY, HMEEM:

Qz+2)Qt+1) =12+ D@+ =6 {2;:'11_:23 st=lz=ly=38x=2

[TpoBepka MOKA3BIBAET, UTO ITH THCIIA Y/IOBICTBOPSIOT cHCTEMe.

Oreer: {(3;2;1;1),(2;3; 1, D}

3.3V e G Ves) & ((5)5 Ve) & =
4 5 4 4 1024

yueto Gonbie 3,05 U cae0BaTeNbHO OTBET: EPBOE YUCIIO Gobiie BTOPOro, T.. e < 2,75.

3125
Ve). demam = Orcroz1a CIeyeT, 4To epBoe

4 Jlycts ABC TpeyrosipbHAK, OHCCEKTPHCEI KOTOPOTO AL u BN nepecexatorcs B Touke O.
(cm.puc. 1)O003HaIHUM Y€PE3 hg- BBICOTY, OIYIIEHHYIO Ha CTOPOHY 4, l, - GuccexTpuCy Ha
CTOPOHY 4.

Pemenne: Tak kak hg < lg < 1, hp <lp < 1,h, < l. < 1, TO 10KaKeM, 4TO BCE CTOPOHBI
TpeyrompbHUKa MeHbIe 2. M3 HepaBeHCTBa tpeyronsHuka s AABO crenyer, 4To
AB<AO+OB<AL+BM<2. AHaJIOrHYHO A0Ka3bIBaeTCs, 91T0 BC<2, AC<2. Ilnomanb

1 1
Sasc =3 ahg <3 * 2 % 1 < 1. Yro u TpeboBaIoCh 10Ka3aTh.

(&

Puc.1



5. Pacemotpum dyHKuMI0 f(x) = Cosx + Cos2x + Cos3x + Cosdx. DTa QYHKIIH BE3/E
nenpepbiBaa. OO HAMMEHBIIHH EPUOJL sroit ynkimu Oyaer 277, Haitném Hyiu f(x):
Cosx +Cos2x + Cos3x +Cos4dx =0, 2cos2xcosx +2cos 3xcosx =0, cos x(cos 2x+cos 3x) =1

JX b
, cosxcos—cos—=0=
2 2
i i T
X=—++mm
cosx =0 )
cos= =0 X Elim
2 2 2
coss—x=0 5—x=£+l
L 12 2

T
X==+7mm
nmleZ; |x=n+2mn nm,leZ
T 2
X=—+—
L 5 5

PaccMOTPHM TPOMEKYTOK [O, 27:] 1 OTMETHM HAa ATOM IIPOMEKYTKE TOUKH, B KOTOPBIX

T T 3w _7_1:_259_:'7_

yuxuus f (x) 6yaer paHa HyIo. D10 OyayT UHCIIa: g,—z—,?,ﬂ, S g . EB

IIPOMEXKYTOK [0, 27r] pa3zo0beTcs Ha 8 OTPE3KOB. OmnpezienuM 3HaK [ (x) Ha KOKIOM M3 3THUX

OTPE3KOB (B CHITY HENPEPHIBHOCTH HA K&XJIOM OTPE3KC Vi (x)

COXpaHseT 3HaK). 3aMeTHM, UTO B

X 5%
TOUKE X =7 COSE i1 cos—z— OJHOBPEMEHHO paBHBI HYJIIO.

LU
[

-+

+

+
|

v

| |
A
5 2

3z
5

T

|
?EZJT
5

A TOrJIa B COOTBETCTBHH C PUCYHKOM f (x) > 0 Gyzer: otBeT:

xe(an;g—+2fchu(£+2zdc;3—jz+2ﬂk]u(E—+2zdc;§£+Zﬁ}u(?—n—+27dc;27r+27rk]
5 2 5 5 2 5
keZ.
6.
+
x+y f;z
Jo _\y Vx _s
LR e B
) Jo o o
e A Y
eyt Py ¥ ozt . 28}
A Lo q -
l+x'y 1;56}}? x2y2+x2y2 32
\/E+\/£=a - *vl=a’-2
O603HAYHM: Y * f * —]
i fy=b T —+xy=b"-2
N Xy
x

2
y

+£;=(a2 —2)2 -2; (%+(xy)2 :(.ib2 —2)2 -2.

%)



B HOBBIX nepeMEHme CHCTEMA 3alIUIIETCA B BHE!:
5 25 :
a=—b (—b%z) -2
4 16 257 "
(az dg_)z _9 257 (b2 2)2 ; =3 .Ilycts b° =t >0, TOrAa
(62-2f -2 32

2
(Tst_z} "2 957 (625, 25
- = :>(‘t"‘——t+2]32=257(t2—4t+2)@
(—2¢-2 32 \256 4

-6%5%2 —200f + 64 =257t* —1028t + 514 < 1—5183—1t2 -828/+450=0=

12-1431-828-8:+3600=0= 15912 —92-81 +400 =0, 1591> — 7361 +400 =0,

2
{ 2
o D6, 400, 38, 3682—400=§§i—1—dl35424~63600=15—8¢—6§,
159 159 150 \159* 159 159 159 159 159

1 :M=4, t =10—0.U03T0My b=2mn 1
159 159 Jxy

10
00OpaTHBIX YHCeIL, TO /XY = 1, xy=1.Ecimxe b=
J— 159

+4/xy = 2. Tak kak 5T0 CyMMa B3aHMHO

<1, 4yr0 HEBO3MOKHO, TaK KaK

1 1 x+y 3

{ +- > 2. [TosToMy, TIOJCTaB/IsA y = — B IICPBOE YPABHCHHUC ==, NOIy4YHM
t X + Xy

5
x 3 | 3 1
x=—<:>x2—§x+1=0:>x=§i - X =2, x,=—.ATorna
2 4 2 4 V16 4 4 2

1
ylzas Y, =2.

OTgeT: [2, lJ, [l, 2]
2 2

7 Ilo cBoiicTBaM abCOTIOTHOM BEIMYMHbI 3aMCHA Y Ha —y HE MeHsieT BuJa JaHHOTO
HepaseHcTsa. [looToMy yKasaHHas (durypa q0/oKHa BBITH CUMMETPHYHA OTHOCUTETBHO OCH Ox.
[TosTOMY IOCTATOYHO PACCMOTPETH clIydait, Korja y = 0. B stoM crrydae nosryunm Qurypy.

xz xz
3aaHHYIO COOTHOLICHHEM: l Ry = T' +Y + = < 2 — x. Toraa ucxoAHOE HECPABEHCTBO

(packpbiBas 3HAK MOJIyJISl) PACCMOTPHM B JIBYX obracTax:

yZ'x— y>-Jﬁ
O6macts I: 2 jz e - 8
y——2-+y+-2—52—x gE 1=y
x2
yES i 2
O6mnacrs 1L 2 sz ﬁ{ YE3 ﬁ{ ys3
—y+5+y+5S2-x x24+x-2<0 \-2=sx=1

Crpoum rpaduKu MOTY4ECHHBIX HEPABEHCTE B cooTBeTCTBYIOIMX 00macTax. Mx 00beIMHEHHE U

nact uckomylo ¢urypy npu y = 0. VsoeHHas miomaib 3710#t QUrypsl U OyIET OTBETOM.
OQuyeBH/IHO, YTO HCKOMas (PHTypa sBJIACTCSA Tpanerue, miomaib KOTOpOH paBHA.



s=303(2+)

15 . 15 15
= A Torja romans Beeif purypbl paBHa - OTBCTZ{—Z'}.

v

8. Scuo, uro a = 0. [lepenuiieM ypaBHeHHE B BHIC!

(x — 3)2+ 9b% — 9 +/(x + 3)? + 9b? — 9 = 6a. OTcIONA CIENYET, HTO CCIH X — PCIICHHE
3TOr0 YpaBHEHHS, UTO —X, TAKKE PEIIEHHE. B CHTy eHHCTBEHHOCTH MOJyHaeM, 410 Xo = 0.A
TOr/a, MoACTaBuB X = 0 B HCXOIHOE yPaBHEHHE, TOTYIHM HEOOXO/IMMBIE YCII0BHS Ha
napameTpsl: |b| = a. C y4eToM 3T0ro, nojryqacM
ypasHenue: V9a? — 6x + x2 + V9a? + 6x + x* = 6a. Ilocie BO3BECHM B KBAPAT 6ynem

mmeth: \/(9a? + x2)? — 36x2 = 9a® — x*. CHOBA BO3BE/IEM B KBA/IPAT, IIONYHHM: 8la* + x* +
18a2x2-36x% = 81la* + x* — 18ax? = 36x2(a? — 1) = 0. Ecmm a # £1, 10 x = 0 Gyner
IIMHCTBEHHBIM peleHneM ypapHenHs. Tak kak a = 0, To paccMOTpUM ciygaii Korjga a = 1.
[MojcTaB/ss B MCXOHOE ypaBHeHne a = 1, moiy4umM: VxZ—6x+9+ Vx2+6x+9=6=
|x — 3| + |x + 3| = 6. Herpyauo HalTH, 4TO PELICHHEM 3TOr0 YPAaBHCHHUA ABJIACTCA moboe

x € [—3; 3], T.e. pelueHKe B TAHHOM ClIy4ae He CAMHCTBEHHOE, a 3HATHT d # 1. Oteer:a €

[0,1) U (1; +c0).




